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PROTOKOLLSANTECKNING 
Kommunfullmäktige

Genomförandebeslut för Sjödalsgymnasiet och 
elevhälsan  
Liberalerna är glada att se att Campus Kvarnbergsplan nu börjar ta form och att 
de första stegen mot att få en sundare ekonomi för gymnasieskolan genom sänkta 
lokalkostnaderna nu blir verklighet.  

Med det sagt noterar vi att hyreskostnaden för Sjödalsgymnasiet fördubblas i de 
nya lokaler som nu tas i bruk. Visst sjunker kostnaderna på totalen, men det beror 
enbart på att skolan nu tar klart mindre yta i anspråk.  

Det Vänsterstyret nu gör är låta HUSF ta investeringskostnader för El- och 
Energiprogrammet, som mer än fördubblar hyreskostnaden för programmet vid 
Campus Kvarnbergsplan.   

Liberalerna ifrågasätter återigen om Vänsterstyret verkligen gjort sin hemläxa med 
att se över programutbudet och möjligheterna att få kostnadstäckning för de 
program man erbjuder. Har man brytt sig om att kolla upp alternativ till att ta den 
här typen av investeringskostnader? Eller om man återigen missat det, som man 
gjorde när man valde att behålla VVS-programmet?  

Har man t ex tagit i beaktande att El- och energiprogrammet med inriktning 
Elteknik redan ges på Yrkesgymnasiet i närliggande Flemingsberg när man valde 
att ta denna investeringskostnad? Det är väl bättre att en skola får full täckning av 
elever än att vi har två skolor som går på halvfart – och där Huddinge dessutom 
behöver ta en möjligen onödig investeringskostnad?   

Med det sagt, är Liberalerna mycket positiva både till att vi har ett rikt utbud av 
program, inklusive självklart yrkesprogram, och till att Campus Kvarnbergsplan 
nu etableras. Det vi ifrågasätter är hur besluten verkar fattas utan hänsyn till 
viktiga parametrar och vad det gör för ekonomin för Huddinges gymnasieskolor i 
stort.  

Vi kan bara hoppas att lokalerna nu kommer till god användning i de satsningar 
som görs från regeringen på yrkesutbildningar inom ramen för Komvux och att 
investeringen därigenom ska visa sig klok.  

För Liberalerna  

Martina Nyman 


